

## 傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年8月4日 第104期 手机版1

#### 大学毕业生 不理睬"上山下乡"号召

大纪元



在中国年轻人失业率创历史新高的情况下, 中共政府希望他们"上山下乡",但这一号 召所描绘的前景对许多人来说已经不具有吸 引力了。

在中国大陆,有这样一则针对应届毕业生的招聘启示:该职位的福利包括实践经验、简历素材,以及最重要的工作保障。缺点包括工作时间长、工资低、社交生活有限以及偏远地区基础设施薄弱(无法保证有自来水)。

这就是中国2023届毕业生面临的工作机会: 前往贫困农村地区工作。但许多年轻人并不 理睬它。

#### 高失业率不会使年轻人去农村工作

超过1150万名大学生将于今年夏天毕业,并进入就业市场,而现在的青年失业率已经创历史新高。据中共官方统计,6月份,城市地区16至24岁的年轻人中有21.3%的人失业,而经济学家估计真实数字要高得多。

上海金融与法律研究所的研究员聂日明则表示: "高失业率也不会迫使年轻人去农村工作,因为农村地区没有他们想从事的工作。"

更大的问题是,在"清零"政策时期,中国 经济实际上处于停滞状态,许多年轻人选择 继续接受更长时间的教育,但对现有许多工 作机会来说,这些年轻人资历过高。

这种不匹配导致一些人选择退出就业市场, 与父母住在一起并做家务,换取微薄的工资。

去农村工作的压力不仅仅来自中共政府。有 些工作,特别是教育工作,要求在农村实习 一段时间为入选条件。某些研究生课程的申 请者,例如西安交通大学的研究生课程,如 果有在农村教学的履历,可以获额外加分。 有媒体报导说,政府高大上的言辞也无法平

息年轻人心里的愤怒。7月,中国共产党机关报《人民日报》发表社论宣称:"年轻时,选择艰辛,就是选择未来的收获;选择奉献,就是选择崇高。"读者们不为所动。追踪中国互联网的网站"中国数字时代"存档的一条评论总结了这种情绪:"这群混蛋(指政府官员)确实脱离群众太久了。"

### 中国PMI萎缩

# 经济持续疲软

中国国家统计局31日公布最新数据,7月

官方制造业采购经理人指数(PMI)微升至49.3,不过仍为连续第四个月处在低于50的萎缩区间,显示中国经济体依旧疲软。

而外部环境复杂严峻,海外订单减少与需求不足,为中国经济面临的主要困难。诺贝尔经济学奖得主、美国知名经济学者克鲁曼在《纽约时报》撰文分析,中国经济是否将重蹈日本泡沫爆破后的覆辙?答案是肯定的"不会",因为"中国的情况会更糟"。并质疑在不稳定专制政权下的中共,中国能否走过经济放缓。



电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88





温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相

了解更多具相 请访问干净世界www.ganjingworld.com 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com